MAIDESITE®

Elektrischer hohenverstellbarer Schreibtisch l

German

_—— e o e e e e e e e e e o e e e = o e = = =

 Wenn Sie Hilfe bei der Montage bendtigen, wenden Sie sich bitte an:
E-Mail (USA): Customerservice@maidesite.com
E-Mail (EU): Customerservice-EU@maidesite.com
Website: maidesite.us
YouTube: Maidesite Office
WhatsApp: +86 130 6789 1923
+ Facebook: Maidesite Standing Desk y

o e N SV S R ——

= e



CY Acatonet

o ™
Bitte beachten Sie bei der Installation und Verwendung die folgenden Inhalte.
Bitte lesen Sie sie geduldig, danke!

1. Bitte befolgen Sie bei der Installation unbedingt die Anweisungen im Benutzer-
handbuch (oder sehen Sie sich das Produktinstallationsvideo auf unserem You-
Tube-Kanal an: Maidesite Office).

2. Das linke Bein des Rahmens ist eine hochprazise Komponente. Halten Sie es
wahrend der Installation vorsichtig fest und vermeiden Sie StélRe.

3. Bitte tiberpriifen Sie, ob die schwarze Steuerbox fest unter dem Desktop instal-
liert ist (andernfalls stoppt das Antikollisionssystem féalschlicherweise die Bewe-
gung des Schreibtisches). Stellen Sie gleichzeitig sicher, dass alle Steckkabel fest
eingesteckt sind.

4. Bitte befolgen Sie die folgenden Schritte und setzen Sie den Schreibtisch vor
dem ersten Mal zuriick:

(1) Halten Sie die DOWN-Taste mindestens 5 Sekunden lang gedriickt, bis auf der
LED-Anzeige "RST" angezeigt wird.

(2) Halten Sie die AB-Taste erneut gedriickt. Der Schreibtisch bewegt sich leicht
nach unten und anschliebend leicht nach oben. Das Display zeigt numerische
Hohen an und lhr Schreibtisch ist einsatzbereit!




() SICHERHEITSHINWEISE

Stellen Sie sicher, dass sich keine Hindernisse im Weg des Sch- A\ WARNUNG
reibtisches befinden.

Stellen Sie sicher, dass der Desktop keine Winde beriihrt. A Quetschpunkt
Stellen Sie sicher, dass alle Kabel die richtige Lange haben, um die I;Iizl;:'lfsl;ﬂandeund

Héhendnderung zu erfiillen.

w

~ "

Halten Sie Kinder vom Produkt, Steuergerdten und Mobilteilen fern. Es besteht Verletzungs- und

L Stromschlaggefahr. |
A Halten Sie alle elektrischen Komponenten von Fliissigkeiten fern.

i n Setzen oder stehen Sie nicht auf dem Schreibtischrahmen. [
Kriechen oder liegen Sie nicht unter dem Schreibtischrahmen.

A Stellen Sie keine Gegenstéande, die groRer als 20 Zoll sind, unter den Schreibtisch.

Offnen Sie keine der Komponenten - die Beine, die Steuerbox oder den Schalter.
A Es besteht die Gefahr eines Stromschlags.

o Dieses Produkt ist mit einem Arbeitszyklus von 10% ausgelegt
(2 Minuten ein, 18 Minuten aus).

(@ || B> P>

Bei einem Stromausfall oder wenn das Netzkabel abgezogen ist, kann ein manuel-
o ler Reset erforderlich sein - siehe Abschnitt NUTZUNG.

B NUTZUNG/HAFTUNG

Dieser hohenverstellbare Schreibtisch verfiigt iiber Elektromotoren und ist nur fiir
den Einsatz in trockenen Arbeitsbereichen vorgesehen.
Die Schreibtischhdhe ist so einstellbar, dass sie auf der ergonomischsten Héhe posi-
tioniert werden kann.
Jede andere Verwendung erfolgt auf Risiko des Benutzers.

Der Hersteller akzeptiert unter keinen Umstdnden Gewahrleistungs- oder Haftung-

sanspriiche fiir Schaden, die durch unsachgemaRe Verwendung oder Handhabung des
Schreibtischrahmens verursacht wurden.

WICHTIG:
Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfaltig durch.
Wenn dieser Schreibtisch verkauft wird, geben Sie dieses Handbuch bitte an den
Kdufer weiter.




KOMPONENTE

e R
e N N ([ A
O O
min| | (0
I Installation Personal
e ouszet Installationswerkzeug (selbst zur Verfiigung gestellt)

Teile Anzahl Teile Anzahl
1 |Streckrahmen 500mm 2 13 | ST5%0,8*16 Holzschraube 4
2 |Seitenhalterung 2 14 | Mobilteil 1
3 |M6*1*20 Schraube 4 15 | Hebesaule rechts 1
4 |M6*1*14 Schraube 12 16 | M6*1*10 Schraube 16

. . . 17 i 2
5 |Hebesaule links (mit Motor) 1 Mittelrahmen
18 | Stromkabel 1
6 |TischfuR 2 19 | Kabelklemmer 4
7 |M10*1,535 Schraube 4 20 | M6 Innensechskantschliissel 1
8 |Kunststoffkabelschnalle 2 21 | M4 Innensechskantschliissel 1
9 | Antriebsstangenbaugruppe 1 22 Doppelter Gabelschliissel 1
10 |Steuerbox 1
11 |573*0.5*20 Holzschraube 2
12 |Sechskantstange (200 mm) 1




[ ) PACKUNGSINHALTE

r __ I

=
(2) Seitenhalterung  (5) Hebeséule links (mit Motor) (15) Hebesdule rechts (6) Tischful

e
e
/ /
=
(9) Antriebsstangen- (10) Steuerbox (i2)Sechskantstange (200mm)  (i4) Mobilteil
baugruppe

.

(1) streckrahmen (18) Stromkabel (19) Kabelkemmer  (8) Kunststoffkabelschnalle

[~ — T—

(@0 Innensechskantschlissel @D Innensechskantschliissel 22 Doppelter Gabelschliissel

Schraube-List_e

()
(T) M10*1.5*35 (3)M6*1*20 (11)ST3*0.5*20  (13)ST5%0.8*16 (DM6*1%14 (15) M6*1*10
X4 X4 X2 X4 X8
(auswahlmoglich)
\ J




Y wonrace

Wir empfahlen, dass Sie einen flachen und glatten Boden
@ wahlen oder bei der Montage eine weiche Matte verwenden,
um Verletzungen oder Kratzer auf dem Desktop und dem
Tischrahmen zu vermeiden.
Bitte testen Sie die Hebesaule NICHT separat, bis der Schalt-
kasten fixiert ist,

M 10%1,5"35 K4 |Wilnensechskantscnlissel

SCHRITT 1: Fiihren Sie zwei M10*35-Schrauben (Nr. 7) (insgesamt 4) durch die Locher am Boden der TischftiRe (Nr.6) und
in die Locher am Boden der Hebesaule links (Nr.5). Drehen Sie jede Schraube mit dem mitgelieferten M6-Innensechs-
kantschlissel (Nr. 20) nur einige Umdrehungen. Setzen Sie andere zwei M10*35-Schrauben (Nr.7) ein und ziehen Sie sie
fest.

Wiederholen Sie diesen Schritt flir die Hebesaule rechts (Nr.15).

ME*1*10 M4 Innsnsechakantachldasel
¥ N

SCHRITT 2: Verbinden Sie zwei einstellbare Rahmen (Nr.1) iiber den Verbindungsrahmen (Nr.1). Passen Sie die Position
der einstellbaren Rahmen (Nr.1) an und richten Sie geeignete Lcher basierend auf lhrer Desktop-Lénge aus. Fiihren Sie
dann acht M6*1*10-Shrauben (Nr.16) in die von Ihnen ausgewahlten Locher ein und befestigen Sie sie mit dem mitgelief-
erten M4-Innensechskantschliissel (Nr.21).

Setzen Sie den zusammengebauten Rahmen auf die Schreibtischbeine und befestigen Sie den Rahmen mit vier
M6*1*10-Schrauben von unten (zwei Schrauben an jeder Saule). Wir empfehlen, dass Sie jede Schraube zuerst nur einige
Umdrehungen drehen. Nachdem alle Schrauben eingesetzt wurden, ziehen Sie sie fest.

L J




L ) MONTAGE

4 )

Drefien Sie wie in der Abbildung gezeigt gegen den Uhrzel
gersinn, um den Knopfzuldsen.

Drehen Sie nach dem Einstellen der Léngeim Uhrzeigersinn,
urm den Knopf festzuziehen,

SCHRITT 3: Drehen Sie gegen den Uhrzeigersinn und [6sen Sie das Ende der Antriebsstangenbaugruppe (Nr.9). Setzen Sie
sie in Pfeilrichtung in die Sechskantstange auf der Motorseite ein. Fiihren Sie die Sechskantstange (Nr.12) (mit dem Stop-
per aufien) durch die rechte Hebesaule (R) in Pfeilrichtung (vorab in die Hebesaule eingesetzt).

17

)
L
N1

QN
®)-

SCHRITT 4: Wie in der Abbildung gezeigt, dehnen Sie die Antriebsstangenbaugruppe (Nr.9) auf eine geeignete Lénge. Ver-
wenden Sie den mitgelieferten doppelten Gabelschliissel (Nr. 22), um den Winkel der Sechskantstange (Nr.12) einzustel-
len und setzen Sie ihnin die Antriebsstangenbaugruppe (Nr.9) ein. Der Stopper haftet an der Hebesaule rechts.

Ziehen Sie nach der Positioneinstellung die Knopfe auf beiden Seiten der Antriebsstangenbaugruppe im Uhrzeigersinn
fest, um die gesamte Struktur zu fixieren.

L J




L ) MONTAGE

M6*1*20
Schraube
M4 Innensechs-
ka WEI

SCHRITT 5: Setzen Sie eine der seitlichen Halterungen (Nr.2) oben auf die Hebesaule links (Nr.5). Richten Sie die Lécher in
der Seitenhalterung (Nr.5) mit den Lochern in der Hebesaule links (Nr.5) aus. Fiihren Sie zwei M6*1*20-Schrauben (Nr.3)
(insgesamt 4) in diese Locher ein und ziehen Sie beide Schrauben mit dem mitgelieferten M4-Innensechskantschliissel
(Nr. 21) fest,

Wiederholen Sie diesen Schritt fiir die Hebesdule rechts (Nr.15) und das andere Teil der Seitenhalterungen (Nr.2).

T5"0.8*16

¥
L~
{ \E‘{) i

ME*1*14 M4 Innensechs- = T T
% e TED
'?/’ 11 \2;9 o D—

O3 3 Te

SCHRITT 6: Stellen Sie den Desktop (selbst vorbereitet) mit der Unterseite nach oben auf einen flachen Boden und stellen Sie den Sch-
reibtischrahmen verkehrt herum auf den Desktop.

Wenn der Desktop vorgebohrte Locher hat, richten Sie die vorgebohrten Locher auf dem Desktop an den Lachern in den seitlichen Halter-
ungen (Nr. 2) aus.

Befestigen Sie die Seitenhalterungen (Nr.2) mit einem M4-Innensechskantschliissel (Nr. 21) und zwolf (12) M6*1*14-Schrauben (Nr.4),

Um Platz filr das Einsetzen der vier Schrauben in der Mitte des Rahmens zu schaffen, bewegen Sie die Antriebsstangenbaugruppe (Nr. 9)

von Hand zur Seite, um einen Winkel von 5 Grad zwischen den Rahmen zu bilden. Befestigen Sie den Rahmen mit Schrauben und verriegeln

Sie ihn mit dem Tisch. Bewegen Sie dann die Antriebsstangenbaugruppe zuriick,

Wenn der Desktop keine vorgebohrten Locher hat, stellen Sie sicher, dass Sie den Rahmen an einer geeigneten Position platzieren und bef-
\fstigen Sie die Seitenhalterungen (Nr. 2) mit zw6lf (12) ST5%0,5*16 Holzschrauben (mit einer Bohrmaschine). /




T WonTagE

4 )

@ - @i #i

7
ST3*0.5%20 ST5*0.8*16 @
)

SCHRITT 7: Befestigen Sie die Steuerbox (Nr.10) an der Unterseite des Desktops mit zwei ST3*0,5*20 Holzschrauben
(Nr.11). Bitte beachten Sie die vorgebohrten Locher und die Richtung der Steuerbox. Die Motorbuchse sollte zur He-
besaule links (Nr. 8) zeigen.

Befestigen Sie die Kunststoffkabelschnalle (Nr.8) und das Mobilteil (Nr.14) an der Unterseite des Desktops mit vier
ST5%0,8*16 Holzschrauben (Nr.13). Vorgebohrte Locher sind vorhanden.

Da die Steuerbox mit der Antikollisionsfunktion ausgestattet
ist, empfehlen wir, dass Sie den Betrieb der Sdulen nach Ab-
schluss des Montagevorgangs testen (Kontrollkdstchen
unter dem Desktop repariert). Andernfalls kénnte es falschli-
cherweise alarmieren.

i

SCHRITT 8: Schliefben Sie das Netzkabel, das Mobilteil und die Hebesaulen an die Steuerbox an.

Fixieren Sie die Kabel mit Kabelklemmen (Nr.22), damit sie nicht durch hdngen.

Nehmen Sie den SCHREIBTISCHRAHMEN (nicht den Schreibtisch) und stellen Sie den Schreibtisch auf die FiiBe. Bitten
Sie einen Freund (oder mehrere) um Hilfe.

Stellen Sie sicher, dass der Desktop horizontal ist und sich zwei Seiten des Desktops auf gleicher Hohe vom Boden befin-
den.

\_ Befolgen Sie die Anweisungen, um den Schreibtisch vor der Verwendung zuriickzusetzen. J




" ) GEBRAUCHSANWEISUNG

- R
Sitz-Stand-Erinnerungszeit @ @ . . .
Sitz-Stand-Erinnerungszeit
Einstellun
Oben 8
é | R y , .
A wm = = B8 B8 Sitz-Stand-Erinnerungszeit
Digitale Anzeige B BE - wechseln
A N/ ! e 3 YW . m Speicher/Einstellung
\‘Q;\: _4;
Unter
Gespeicherte Hohe

Bitte stellen Sie sicher, dass keine Gegenstande (Wande) die Bewegung des Schreibtisches
VORSICHT unterbrechen und alle Kabel der entsprechenden Gerate ausreichend lang sind.

Setzen Sie den Schreibtisch zuriick (RST-Modus):
Rufen Sie den RST-Modus auf:
Halten Sie die Taste 'DOWN' 5 Sekunden lang gedriickt, wahrend
sich der Desktop in der niedrigsten Position befindet (andernfalls
senken Sie den Desktop zuerst ab).
Die Digitalanzeige zeigt RST. Jetzt wechselt das Systemin den
RST-Modus.
Beenden Sie den RST-Modus:
Halten Sie die Taste 'DOWN' erneut gedrlickt, bis sich der Desk-
top leicht nach unten und dann leicht nach oben bewegt. Das
é Display zeigt die aktuelle Hohe an.
Das System verldsst den RST-Modus.
B 8 Spaltenerkennungsfehler (E07-E09):
Die Digitalanzeige zeigt den Fehler EO7/E08/E09 an. Halten Sie die
( Ao s BB Taste 'UNTER' 5 Sekunden lang gedriickt:
Die Digitalanzeige zeigt RST.
"E07" | . Bl Lassen Sie die Taste "UNTER" erneut los und halten Sie sie
"E08" [ gedriickt, um den Desktop abzusenken, bis er die niedrigste Posi-
"E09"— "RST" Driicken fiir 5 Sekunden tion erreicht und sich leicht nach oben bewegt. Das Display zeigt die
aktuelle Hohe an.

B 8 .
Hohengrenze festlegen:

> — Bertihren Sie die Taste 'M': Auf dem Display wird 'S-' angezeigt.
| wRE s R Beriihren Sie die Taste 'OBEN": Das Display blinkt. Halten Sie die
momarn v 2 3 4 [m | Taste'M' 2 Sekunden lang, bis auf dem Display '999' angezeigt wird.

S 2 Die Hohengrenze ist jetzt gespeichert.

"S-" — "999" Driicken fiir 2 Sekunden
- /




. GEBRAUCHSANWEISUNG

(,

8

8

—f

HS_" Ta— Jioool’l

A um " ™ g E_
12 3 \u |_Iﬁ_|
|

Driicken fiir 2 Sekunden

S

—e

" m
s I 2 B

JIS_N s 115550

=

Driicken fiir 2 Sekunden

A

B8

7

]

AT

b

---eu]

Hohe ein-

"RST"™— stellen —"RST"

IEBH@
]

Driicken fiir 5

Sekunden

8

B

1
[I

A =m = =m 8 B
vmeaum

|
"RST“—"10.1/10.2" Driicken fiir 5 Sekunden

-

'\

Untergrenze einstellen:

Stellen Sie die Untergrenze ein:

Beriihren Sie die Taste 'M": Auf dem Display wird 'S-' angezeigt.
Driicken Sie die Taste 'UNTEN'": Die Anzeige blinkt.

Halten Sie die Taste 'M' 2 Sekunden lang, bis auf dem Display '000
'angezeigt wird.

Die Untergrenze ist jetzt gespeichert.

Hohengrenze lGschen:

Beriihren Sie die Taste 'M': Auf dem Display wird 'S-' angezeigt.
Berlihren und halten Sie die Taste 'M' 2 Sekunden lang, bis auf dem
Display '555' angezeigt wird.

Sowohl die oberen als auch die unteren Grenzen werden geldscht.

RESET-Hohe andern:

Rufen Sie den RST-Modus auf (siehe Anweisungen oben).

Halten Sie die Taste 'M' 5 Sekunden lang; Die Anzeige zeigt die
Riicksetzhhe an und der Bildschirm blinkt.

Beriihren und halten Sie die Taste 'OBEN' oder "UNTEN', um den
Wert zu éndern.

Die Anzeige wechselt zuriick zu 'RST', wenn 5 Sekunden lang keine
Operation erkannt wird, was anzeigt, dass die Anderung erfolgreich
war.

Beenden Sie den RST-Modus (siehe Anweisungen oben).

Bewegungsmodus der Speicherhohe umschalten:

Rufen Sie den RST-Modus auf (siehe Anleitung oben).

Berlihren und halten Sie die Taste '1' fiir 5 Sekunden. Das Display
zeigt eine der folgenden Optionen an: '10.1": One-Touch-Bewegung
(Standard),' 10.2 ": Bewegung bei konstanter Beriihrung.

Wechseln Sie zwischen zwei Optionen.

Die Anzeige wechselt zurlick zu 'RST', wenn 5 Sekunden lang keine
Operation erkannt wird, was anzeigt, dass die Anderung erfolgreich
ist. Verlassen Sie den RST-Modus (siehe Anweisung oben).




. GEBRAUCHSANWEISUNG

4 A

é Hoheneinheit andern:
8 & Rufen Sie den RST-Modus auf (siehe Anleitung oben).
Beriihren und halten Sie die Taste "2' fiir 5 Sekunden. Das Display
Lo = = @ 8 zeigt eine der folgenden Optionen an: '10.3": Hohenanzeige in Zenti-
4“%] T metern (Standard), '10 .4 ": Héhenanzeige in Zoll.
se— N8 " M8 ] Wechseln Sie zwischen zwei Optionen. Die Anzeige wechselt zuriick
| zu 'RST', wenn 5 Sekunden lang keine Operation erkannt wird, was
"RST=—"10.3/104" " Driicken fiir 5 Sekunden anzeigt, dass die Anderung erfolgreich war.
Beenden Sie den RST-Modus (siehe Anweisung oben).

8 B8 Antikollisionsempfindlichkeit andern;
Rufen Sie den RST-Modus auf (siehe Anleitung oben).
' J Beriihren und halten Sie die 'OBEN'-Taste 5 Sekunden lang. Das Dis-

play zeigt eine der folgenden Optionen an: 10,5";: 10kg Kraft erken-
nen (Standard, am empfindlichsten), '10,6" 15 kg Kraft erkennen
'10,7": 20 kg Kraft erkennen.

"RST—"10.5/10.6/10.7" Wechseln Sie zwischen drei Optionen.

Die Anzeige wechselt zurlick zu 'RST', wenn 5 Sekunden lang keine
Operation erkannt wird, was anzeigt, dass die Anderung erfolgreich
war. Beenden Sie den RST-Modus (siehe Anweisung oben).

é Speicherhdhe einstellen:
8 8 Berlihren Sie die Taste 'M": Auf dem Display wird 'S-' angezeigt.

Berlihren Sie eine der Zifferntasten. Die aktuelle Hohe wird auf
T Hohe ein- i i
5. o - = = B dieser Taste gespeichert.
memern (V] [1] B B E @
é Kindersicherung:
8 8 Driicken Sie die Kindersicherungstaste 4 Sekunden lang: Das Dis-

play zeigt 'LOC' an und alle Tasten an der Vorderseite sind gesperrt.
Hofeeim o e 2 o
LOC/ A m o m w8 B8 ‘ Beriihren und halten Sie die Kindersicherungstaste erneut fiir 4s 2 oq

-]
—

stellen

entsperren. ,
Almere N/ ] 2 34 m Spn o AT . . :
@4 - -_I,—&@ 1 Wenn das Mobilteil vibriert, weil die Erinnerung an den Sitzstand im

=/ “Q— verriegelten Zustand funktioniert, beriihren Sie eine beliebige
Kindersicherung [} | Taste, um die Vibration zu stoppen.

Driicken fiir 4 S'ekunden




GEBRAUCHSANWEISUNG

4 A

é Sitz-Stand Erinnerung:

Erstmalige Verwendung: Die Sitz-Stand-Erinnerung ist standardmaRig
aktiv und die Standardzeit betragt 30 Minuten. Beriihren Sie die Taste
'EIN/AUS', um die Sitz-Stand-Erinnerung ein- oder auszuschalten.

{ Ao o ] Berlihren Sie die Taste 'SET' und wahlen Sie dann eine der Erin-

nerungszeit.

Bitte stellen Sie sicher, dass die Sitz-Stand-Erinnerung eingeschaltet
ist, bevor Sie die Uhrzeit einstellen.

Wenn die Erinnerungszeit abgelaufen ist, vibriert die Handsteuerung.
Beriihren Sie eine beliebige Taste, um die Vibration zu stoppen und
die Erinnerung auszuschalten.

Wenn die Hohe des Schreibtisches groRer als 100 ¢cm ist, stoppt die Er-
innerung das Timing und setzt es zuriick. Wenn die Hohe des Sch-
reibtisches weniger als 100 cm betragt, wird das Timing neu gestartet.
Hinweis: Wenn keine Aktion ausgefiihrt wird, wird die Erinnerung
nach etwa 30 Sekunden Vibration ausgeschaltet.

USB-Ladeanschluss:
Ausgang: DC 5V / 0,8A

UsB

Fehlerbehebung:

1. Wenn Sie auf das folgende Problem gestoRen sind, versuchen Sie es bitte mit RESET:
Anormaler Betrieb

Das Display zeigt eine Fehlermeldung EOx an, aber alle Kabelverbindungen sind normal.

Das Display zeigt RST.

2. Auf dem Display wird H01 angezeigt: Ziehen Sie den Netzstecker und lassen Sie das Gerat 20 Mi-
nuten lang abkiihlen.




	德语-1
	单电机双框架伸缩款-en-2
	单电机双框架伸缩款-en-3
	单电机双框架伸缩款-en-4
	单电机双框架伸缩款-en-5
	单电机双框架伸缩款-en-6
	单电机双框架伸缩款-en-7
	单电机双框架伸缩款-en-8
	单电机双框架伸缩款-en-9
	单电机双框架伸缩款-en-10
	单电机双框架伸缩款-en-11
	单电机双框架伸缩款-en-12
	单电机双框架伸缩款-en-13

